
Scenariusz zajęć z języka niemieckiego dla klasy VIII 

Data: 30.01. 2019 r. 

Temat: Co robiłeś wczoraj? – opisywanie przebiegu dnia 

Cel główny: Powtórzenie i utrwalenie wiadomości z działu „Alltag” 

Cele operacyjne:  

 Uczeń zna  słownictwo z zakresu czynności wykonywanych w       

ciągu dnia 

 Uczeń potrafi podawać godziny zegarowe 

 Uczeń stosuje w swych wypowiedziach czas przeszły 

Formy pracy: plenum, pary, praca samodzielna 

Metody pracy: tworzenie asocjogramu, rozwiązywanie quizu w aplikacji 

kahoot,  tworzenie wywiadu 

Przebieg lekcji 

I. Moment organizacyjny 

Sprawdzenie obecności, podanie tematu oraz sformułowanie celu lekcji 

(3 min) 

        II. Faza ćwiczeń 

1) Przypomnienie wiadomości z poprzednich lekcji – asocjogram do 

słowa Alltag. (5 min) 

2) Przypomnienie pytania o godzinę: nauczyciel zapisuje na tablicy kilka 

przykładowych godzin zegarowych a wskazani uczniowie odczytują je. 

(5 min) 

3) Praca z aplikacją kahoot . Nauczyciel wyświetla na tablicy 

interaktywnej przygotowany w aplikacji kahoot quiz dotyczący 

przebiegu dnia, następnie generuje kod PIN, który uczniowie 

wykorzystują do logowania się na swoich smartfonach. Uczniowie 

widzą pytanie wraz z czterema możliwymi odpowiedziami na tablicy 

interaktywnej, a na swoich smart fonach zaznaczają wybraną 



odpowiedź. Na końcu następuje analiza wyników, przygotowana przez 

aplikację. (20 min) 

4) Tworzenie wywiadu z koleżanką na temat przebiegu dnia.  

(10 min) 

      III. Podsumowanie zajęć,  wyjaśnienie zadania domowego dla chętnych: 

„Wykonaj prezentację na temat przebiegu dnia i wyślij mailem nauczycielowi”. 

(2 min) 

 

 


